

Παρί Σεν Ζερμέν: Αστρονομικοί οι μισθοί, φτάνουν τα 629 εκατομμύρια ευρώ!

Οι ετήσιες αποδοχές των παικτών της Παρί Σεν Ζερμέν φτάνουν τα 629 εκατομμύρια ευρώ, κάτι που σημαίνει ότι αντιπροσωπεύουν το 37% του συνόλου της Ligue 1.

Το «megaproject» της Παρί Σεν Ζερμέν έχει τίμημα και συγκεκριμένα, σύμφωνα με όσα δημοσιεύει η «L'Équipe» είναι 629 εκατομμύρια ευρώ! Τόσο κοστίζει η πληρωμή των μισθών των Μέσι, Νεϊμάρ, Μπαπέ, Σέρχιο Ράμος, Χακίμι και των υπόλοιπων Παριζιάνων.

Μάλιστα, σύμφωνα με τους υπολογισμούς της γαλλικής εφημερίδας, οι μισθοί της Παρί Σεν Ζερμέν αντιπροσωπεύουν το 37% του συνόλου της Ligue 1, που υπολογίζεται στα 1.730 δισεκατομμύρια ευρώ. Πάντως η αντίπαλος της Ρεάλ Μαδρίτης στη φάση των «16» του Champions League διέψευσε τα συγκεκριμένα νούμερα. Σύμφωνα με την εκδοχή της, οι μισθοί ανέρχονται στα 585 εκατομμύρια ευρώ -εκ των οποίων τα 127 εκατομμύρια ευρώ είναι φόροι- για όλους τους υπαλλήλους και τα μέλη της. Συμπεριλαμβανομένων των παικτών χάντμπολ και των αθλητών του τζούντο.

Το σίγουρο είναι ότι η αύξηση τις τελευταίες σεζόν στο μισθολόγιο της γαλλικής ομάδας είναι τρομακτική. Το 2018/19 οι μισθοί ήταν στα 370 εκατομμύρια ευρώ, την επόμενη σεζόν ανήλθαν στα 414 εκατομμύρια ευρώ, την περυσινή σεζόν εκτοξεύτηκαν στα 503 εκατομμύρια ευρώ, για να φτάσει σε ένα αστρονομικό νούμερο μεταξύ των 585 εκατομμυρίων ευρώ που υπέδειξε η Παρί Σεν Ζερμέν και των 629 εκατομμυρίων ευρώ που υπολόγισε η «L'Équipe» για την τρέχουσα σεζόν.

Όσον αφορά πάντως το FFP, στην Παρί δεν έχουν να φοβηθούν το παραμικρό,

Η αύξηση τις τελευταίες σεζόν στο μισθολόγιο της γαλλικής ομάδας είναι τρομακτική



καθώς οι ιδιοκτήτες του συλλόγου, Qatar Sports Investments, είναι πάντα έτοιμοι να «διαγράψουν» ζημιές κατά τις απαιτήσεις του DNCG (National Department of Management Control). Η πανδημία οδήγησε την UEFA να χαλαρώσει σημαντικά τους κανόνες της κι έτσι οι ομάδες που

αγωνίζονται σε διοργανώσεις της UEFA έχουν την ευκαιρία να μειώσουν στο μισό τα πιθανά ελλείμματα που καταγράφηκαν τις σεζόν 2019/20 και 2020/21. Σύμφωνα πάντως με τα όσα αναφέρει η γαλλική εφημερίδα οι Παριζιάνοι δεν απειλούνται από πιθανές κυρώσεις της UEFA.

Premier League: Παίκτης συνελήφθη το 2019 για επίθεση στη σύντροφό του και την δωροδότησε για να κλείσει η υπόθεση

Νέα υπόθεση κακοποιτικής συμπεριφοράς παίκτη της Premier League εις βάρος της συντρόφου του έρχεται στο φως της δημοσιότητας, μιας και το 2019 ποδοσφαιριστής συνελήφθη, ωστόσο συμφώνησε πριν από τη διαδικασία με την καταγγέλλουσα, προσφέροντάς της χρήματα.

Η υπόθεση του Μέισον Γκρίνγκουντ παραμένει στο προσκήνιο. Ο 20χρονος επιθετικός της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ μπορεί να αφέθηκε ελεύθερος, αλλά οι αστυνομικές Αρχές του Μάντσεστερ συνεχίζουν τις έρευνές τους γύρω από την υπόθεση που έχει συγκλονίσει την Αγγλία.

Ωστόσο, μία νέα υπόθεση κακοποιτικής

Ο ποδοσφαιριστής δωροδότησε τη σύντροφο του για να κλείσει την υπόθεση

συμπεριφοράς παίκτη της Premier League εις βάρος της συντρόφου του έρχεται στο φως της δημοσιότητας. Όπως αποκάλυψε η «SUN», πριν από τρία χρόνια είχε συλληφθεί ποδοσφαιριστής που αγωνίζεται στην πρώτη κατηγορία αγγλικού πρωταθλήματος για επίθεση στη σύντροφό του και για υβριστικά μηνύματα που της έστειλε, έπειτα από τηλεφώνημα της κοπέλας στην αστυνομία.

Πριν όμως πραγματοποιηθεί η δίκη, ο ποδοσφαιριστής δωροδότησε τη σύντροφο του για να κλείσει την υπόθεση. Μάλιστα, σύμφωνα με τη «SUN», συμφώνησε μαζί της και της προσέφερε ένα πενταψήφιο ποσό ώστε να σταματήσουν τη διαδικασία και να μην οδηγηθούν στα δικαστήρια.

